



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6501.**

Benyújtás dátuma: **2019-06-14 11:25**

Parlex azonosító: **10AN4M2C0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Tilki Attila (Fidesz)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "**Amíg a baloldal magára hagyta a magyar vidéket, addig a Kormány tesz a magyar falvakért! Mik az eddigi tapasztalatok a Magyar Falu Program pályázatainak kapcsán?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

A magyar gazdaság elismerésre méltó teljesítménye tette lehetővé, hogy a Magyar Falu Program keretében elinduljon Magyarország egyik legnagyobb falufejlesztési projektje. A program nem titkolt célja, hogy a kis településeken élő több százezer ember életét megkönnyítse, a vidék megtartó erejét növelje.

A Magyar Falu Program az elmúlt évek egyik legnagyobb vidékfejlesztési programja, amelynek köszönhetően a Falusi Útalappal és a Falusi CSOK-kal együtt idén 150 milliárd forint támogatáshoz juthatnak a kistelepülések. Fontos kiemelni, hogy a fenti összeg kizárólag hazai forrást jelent, nem uniós pénzekről beszélünk.

Nem volt azonban ez mindig így, hiszen jól emlékszünk a szocialista kormányzás időszakára, amikor nem csak a kis településeket, de még a nagy városok önkormányzatait is a totális eladósodásba kényszerítette rossz gazdaságpolitikájának köszönhetően.

Szerencsére mindez már a múlté. Örvendetes, hogy a Kormány miután helyrerakta az ország államháztartását, átvállalta az önkormányzatok adósságát, meghirdette a Modern Városok Programot, most az elért eredményekből, a javuló gazdasági sikerekből a magyar falvak is kivehetik a részüket.

Mondanom sem kell, hogy egy olyan terület országgyűlési képviselőjének, mint ahonnan én jövök, ezek a pályázati források rendkívül fontosak. Annak érdekében, hogy fiataljaink ne költözzenek olyan nagy számban a városokba, fontos, hogy méltó életkörülményeket teremtsünk. Nagy öröömre szolgál, hogy a program például forrást biztosít közösségi terek fejlesztésére, és nem utolsósorban a helyi és nemzeti identitástudat erősítésére is van lehetőség pályázni.

Tisztelt Miniszter Úr!

A Magyar Falu Program keretén belül megvalósuló fejlesztéseket már sokan várják, remélem lesz folytatás is a jövőre nézve. Mindezekre tekintettel kérdezném: **„Mik az eddigi tapasztalatok a Magyar Falu Program pályázatainak kapcsán?”**

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2019. június 14.



.....
Tilki Attila

Fidesz - Magyar Polgári Szövetség